

НОВОСТИ

ВЫБРАН НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

В Первоуральске состоялась XXI внеочередная конференция «Единой России», в которой участвовали более ста делегатов, в том числе депутаты Законодательного собрания Свердловской области.

В повестке заседания было немало вопросов. Делегаты заслушали и утвердили два отчёта – секретаря местного отделения партии Николая Козлова и председателя контрольно-ревизионной комиссии Сергея Ошуркова. Работа местного отделения признана удовлетворительной.

Кроме того, участники конференции выбрали секретаря местного отделения партии «Единая Россия». Его работой в ближайшие годы будет руководить Наталья Воробьева, которая возглавляет фракцию «Единой России» в Первоуральской городской Думе.

УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ ГЕРОЮ

Первоуральские спецназовцы ГУФСИН участвовали в торжественном открытии мемориальной Доски Герою России Сергею Багаеву.

Он был начальником штурмового отделения отдела специального назначения «Россы» ГУФСИН России по Свердловской области. Погиб более 16 лет назад в бою в Грозном, выполняя служебный долг. Доска была установлена в Екатеринбурге, на доме, где жил Сергей.

На открытии присутствовали руководство и личный состав ГУФСИН, ветераны уголовно-исполнительной системы, которые вспомнили своего товарища и возложили цветы к мемориалу. Имя героя занесено на Доску погибших при исполнении служебного долга сотрудников ГУФСИН России по Свердловской области, в его честь ежегодно проводится спортивный турнир с участием силовых ведомств области. В 2001 году на могиле Багаева был установлен памятник.

РЕЙД «СТОП-КОНТРОЛЬ»

В Первоуральске инспекторы ГИБДД оштрафовали восьмерых автолюбителей, которые сели за руль нетрезвыми - таковы итоги очередного рейда.

Ещё один водитель отказался проходить проверку, за это по закону тоже вынужден будет заплатить. В ходе инспекции сотрудники ГИБДД обращали внимание и на другие нарушения. Останавливали все автомобили, в результате обнаружили четырёх водителей, которые ездили без прав. Ещё двое - нарушили правила дорожного движения, хотя недавно уже были оштрафованы. Десяток машин блюстители дорожного порядка отправили на штрафстоянку.

«КРАСА РОССИИ»

Первоуральчанке Анастасии Сурковой присвоили титул «Мисс элегантность» в финале конкурса «Краса России - 2016».

За победу в престижном конкурсе красоты боролись полсотни участниц со всей страны. В их числе и наша землячка 25-летняя Анастасия Суркова, которая стала победительницей проекта «Краса России - Свердловская область». Лучшую участницу в Москве выбирали ведущие модельеры, актёры, музыканты, продюсеры и работники телевидения.

После дефиле, танцевального, творческого и речевого конкурсов перед жюри стоял непростой выбор. Главной королевой вечера стала 18-летняя екатеринбурженка Лада Акимова, которая завоевала титул «Краса России Гран-при 2016».



В центре депутат Заксобрания, управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов и министр культуры Свердловской области Светлана Учайкина

СИМФОНИЯ ДОБРА

В Первоуральске, на сцене Дворца культуры металлургов, с успехом прошёл благотворительный фестиваль «Снежность», который уже в 14 раз организовала Группа ЧТПЗ.

На этот раз на открытии фестиваля мальчишки и девчонки слушали классическую музыку. К «Симфонии добра» их приобщили преподаватели и студенты Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, которая, кстати, отмечает нынче 150-летний юбилей. Профессионалы-виртуозы, победители музыкальных конкурсов разного уровня познакомили ребят с популярными классическими произведениями композиторов разных стран и эпох. Звучали скрипка, саксофон, кларнет, рояль, а также замечательные голоса – арии из опер, песни и романсы. Один из исполнителей, скрипач, лауреат международных конкурсов Гайк Казазян подчеркнул, что организаторы «Снежности» нынче пошли на творческий эксперимент - подготовили программу классической музыки для детей. И не прогадали. А преподаватель Московской консерватории Ярослава Кобалевская отметила, что музыкальные представления помогают ребятам развиваться, ничто лучше музыки не затрагивает детские сердца.

Открывавший фестиваль депутат Законодательного собрания Свердловской области, управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов отметил:

– В нашем городе при поддержке акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова «Снежность» проходит с 2006 года, то есть, в один-

надцатый раз. За это время в ней приняли участие 40 тысяч юных первоуральцев - это дети сотрудников завода, воспитанники подшефных школ и детсадов, лучшие спортсмены. А в этом году программа стала ещё интересней. Теперь прийти на зимний праздник могут даже малыши в возрасте от одного года, для них предусмотрено отдельное новогоднее представление. Этот детский фестиваль - яркий пример социальной ответственности бизнеса. Его значимость отмечают руководители нашей области.

В подтверждении этого министр культуры Светлана Учайкина дала старт «Снежности», ударив палочкой по необычному музыкальному инструменту мариамбе:

– За 14 лет данный проект стал значимым событием в культурной жизни Уральского региона. Спасибо акционерам Группы ЧТПЗ, организаторам «Снежности», которая даёт возможность юным первоуральцам приобщиться к миру музыки и искусства, увидеть спектакли ведущих театров страны.

Нынче постановки привезли Озёрский драматический и Московский кукольный, который представил несколько постановок. В одной из них «Игра в каракули» происходит синтез современного искусства и кукольного театра.

С прошлого года «Снежность» проходит при информационной поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Кроме того, фестиваль признан победителем премии «Лучшие со-

циальные проекты России» в номинации «Благотворительность». Но лучше любых регалий об успешности проекта говорили главные гости – дети своими улыбками, сияющими глазами и аплодисментами. Маленькие театралы любят и ждут «Снежность» как одно из проявлений новогодних чудес. Например, Соня Штыменко, уже не первый раз побывавшая на фестивале, отметила:

– Каждый год здесь происходит что-то интересное. «Снежность» для меня – это зимний волшебный праздник.

Приятным его продолжением для юных зрителей стало получение сладких подарков. Зимняя сказка под названием «Снежность» в Первоуральске продолжалась три дня до 11 декабря. Взрослых и детей порадовали представления, на каждом из которых зал был полон.

Со временем программа фестиваля становится более масштабной. В этом году состоялось творческое мероприятие для студентов и молодёжи, которые тоже испытали сильные эмоции и яркие впечатления, посмотрев концерт Московской государственной консерватории.

Нынче в рамках «Снежности» в Челябинске и Первоуральске состоялось более 30 спектаклей для детей в возрасте от 1 года до 15 лет и творческих концертов-встреч для молодёжи. Напомним, масштабный благотворительный фестиваль проводится на Урале и в Поволжье. За 14 лет лучшие театральные постановки от деятелей искусства страны посмотрели 150 тысяч юных зрителей.

ПРОЕКТ

ШКОЛА МЭРОВ

Глава Первоуральска Николай Козлов принял участие во второй сессии проекта «Школа мэров».

Там были рассмотрены актуальные вопросы жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства; реализация бюджетного процесса и инвестиционная деятельность в муниципальных образованиях Свердловской области; профилактика экстремизма.

Сессию открыл первый заместитель Губернатора Свердловской области Алексей Орлов, с докладами выступили министры ведущих областей экономики.

Предварительные итоги исполнения местных бюджетов 2016 года подвела министр финансов Галина Кулаченко, остановившись на особенностях бюджетного процесса 2017 года.

Что касается формирования проекта бюджета Первоуральска, то оно осуществлялось на трёхлетний период, с применением программно-целевого метода бюджетного планирования. В 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов предусмотрено финансирование 18 муниципальных программ, мероприятия по которым включают 92 процента от общего объёма прогнозных расходов. Первоуральская городская Дума приняла в первом чтении бездефицитный бюджет с объёмом доходов и расходов 1805,9 миллионов рублей.

Приоритетными задачами при формировании бюджета являются: сохранение социальной направленности расходов бюджета, реализация социальных и экономических задач, определённых Президентом РФ и Губернатором Свердловской области.

На встрече министр ЖКХ Николай Смирнов обозначил порядок подготовки и заключения концессионных соглашений в коммунальной сфере. В Первоуральске создана рабочая группа по рассмотрению инициативных предложений о заключении концессионных соглашений в отношении объектов коммунальной инфраструктуры. На рассмотрении комиссии два инициативных предложения в отношении двух объектов.

О мерах по стимулированию инвестиционной активности и поддержке предпринимательских инициатив в муниципальных образованиях Свердловской области рассказала Елена Новоторженцева, замминистра инвестиций и развития Свердловской области.

В нашем городе завершена работа по внедрению инвестиционного стандарта, направленного на создание условий для увеличения притока инвестиций, упрощению процедур ведения предпринимательской деятельности, повышению уровня деловой репутации. В Первоуральске работает инвестиционный уполномоченный, на постоянной основе функционирует Координационный совет по инвестиционной политике. На официальном сайте Первоуральска создан раздел, посвящённый инвестиционной деятельности, проводится информирование предпринимательского сообщества об инвестиционных возможностях территории, преимуществах ведения бизнеса в муниципалитете, ведётся индивидуальная работа с потенциальными инвесторами, согласно утверждённому регламенту сопровождения инвестиционных проектов, сформирован перечень свободных инвестиционных площадок.

Отдельным блоком совещания стало обсуждение основных направлений работы по профилактике экстремизма и гармонизации этноконфессиональных отношений. Отметим, в Первоуральске действует межведомственная комиссия по профилактике экстремизма, которую возглавляет глава города Николай Козлов. В 2016 году было проведено три плановых заседания. Фактов обострения межнациональных отношений, разжигания национальной и религиозной вражды не зарегистрировано.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ДОМ В ВЕРЕСОВКЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ

Первоуральской администрации удалось в этом году сдвинуть с «мёртвой точки» проблему восстановления аварийного дома в Вересовке.

Уже готовы экспертиза дома и сметная документация. Деньги на ремонт также удалось найти.

Благодаря стараниям первоуральских чиновников и депутатов, средства на ремонт дома в Вересовке уже выделены из областного бюджета. Депутат Законодательного собрания Свердловской области Елена Чечунова подтвердила, что предусмотрена сумма по смете более 3 миллионов рублей. Долгожданный ремонт запланирован на 2017 год. Аварийный подъезд ликвидируют, после чего укрепят и утепят стену. Также, согласно проекту, подрядчик сделает необходимую гидроизоляцию.

УРОК ИЗУЧЕНИЯ КОНСТИТУЦИИ

На открытом уроке ребята защищали проекты на тему «Конституция России».

За несколько минут ученикам школы № 4 удавалось остановиться на ключевых моментах главного российского закона. Старшеклассники провели на улицах города социологический опрос - знают ли первоуральцы историю Российской Конституции? И ознакомили с его результатами жюри конкурса проектов.

Про основы конституционного строя России рассказали аудитории и учащиеся школы № 32. В докладе они изложили основные термины, остановились на форме правления. Команда из школы № 7 из основных прав и свобод Конституции сложили оду.

Оценивали школьников на знание Конституции депутаты фракции «Единая Россия» Первоуральской городской Думы. Они внимательно слушали выступления, советовались, задавали докладчикам вопросы. Один из членов жюри Эдуард Вольхин, например, спросил: «Кто может ограничить права гражданина на территории РФ?»

Некоторые ученики отвечали быстро и правильно, кого-то вопросы жюри ставили в тупик. Но все активно участвовали в дискуссии. Формат «круглого стола» дал возможность формулировать свою точку зрения и вникать в суждения других команд. В итоге школьники продемонстрировали неплохие знания Российской Конституции. Без дипломов и памятных статуэток не остался ни один участник.

Депутат фракции «Единая Россия» Галина Селькова отметила:

– Нам было тяжело выбрать лучших, потому что все участники хорошо подготовились, проработали большой объём материалов.

За оригинальность представления проекта отметили команду школы № 7. Ребятам школы № 32 досталась статуетка за глубину и научность содержания. Ученики первой школы победили в номинации «Рекомендовано к просветительской работе» - за создание таблиц и справочного материала. Яркую выразительную позицию продемонстрирова-

ли лицеисты, за что тоже получили награду. В номинации «Практическая направленность темы» лучшими стали ребята четвёртой школы.

Участник конкурса Алексей Быков уверен: «Знания в этой области обязательно пригодятся, поскольку теперь ребята могут привести бесспорные аргументы, что Конституция обеспечивает порядок в обществе». Ещё одна участница Ангелина Устюжанина подчеркнула: «Знать Конституцию необходимо, чтобы быть законопослушным гражданином, чтобы в государстве царили спокойствие и стабильность».

Для школьников это первый опыт - открытый урок в формате конкурса прежде не проводился. Инициаторами его выступили депутаты фракции «Единая Россия» совместно с управлением образования Первоуральска. Уровнем подготовки школьников организаторы остались довольны.

Депутат фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Владислав Изотов подытожил:

– Впечатлений много, выступления, действительно, яркие, ребята с душой отнеслись к непросто заданию.

АКТУАЛЬНО

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРИЁМ

В День Конституции в администрации города прошёл традиционный приём граждан. На их вопросы ответили специалисты в области различных сфер.

На приём к Артуру Гузаирову, замглавы администрации по ЖКХ Валентина Зеленина пришла с просьбой разобраться со сроками доставки квитанций. Счета за использование воды в почтовый ящик попадают слишком поздно. В итоге пенсионерка не успевает вовремя заплатить за услугу, ей начисляют пени. Эту проблему в ближайшее время пообещали решить.

Предварительно на приём к чиновникам городской администрации записались больше 30 человек. Реально пришло ещё больше. Вопросы у всех разные: от споров с

соседями, до потери жилья. Дать ответ на любой вопрос – задача, стоявшая перед руководителями разных городских служб. Разбирались в проблемах представители пенсионного фонда, налоговой, управлений социальных проектов и образования. Кроме того, специалисты давали разъяснения по земельной теме и строительству. Заметим, первоуральские чиновники не завершили приём, пока не проконсультировали всех желающих.

Супруги Долгушины рассказали о роднике, пробившемся во дворе на улице Емлина. Но подобраться к жилой территории влаге не так просто.

Пенсионеры пришли просить его благоустроить. Кстати, такое предложение не первое. Чиновники облагородить природный ключик рады бы, только вот качество воды не соответствует нормам. Рядом стоят гаражи, бензин и другие вредные вещества стекают в родник.

Наталья Нетунаева к заместителю главы администрации пришла с наболевшим вопросом. Её комнату на первом этаже в общежитии по улице Гагарина, 24 много лет топят холодной водой. Женщина не раз вызывала коммунальщиков, но они не принимают необходимых мер. Вообще в здании общежития стало невозможно находиться - рушатся стены и протекают трубы. Чтобы помочь жильцам решить проблему, чиновники по телефону связались с

представителями управляющей компании и заверили, что острая тема взята на контроль.

Ирина Зубенко на приём пришла от имени всех собственников дома. Жители многоэтажки по адресу Советская, 7 много лет замерзают в своих квартирах. Раньше, по словам женщины, дом был подключен к другой бойлерной. Тогда было тепло, порой даже жарко. На каком основании сделали переключение, никто не понимает. От управляющей компании помощи нет. Чиновники заверили, что во всём разберутся.

Надо сказать, что все проблемы, связанные с благоустройством, ЖКХ, социальной политикой, на которые жаловались жители, взяты под личный контроль специалистов администрации.

ПОМОЩЬ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ

Глава Первоуральска Николай Козлов и депутаты фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе провели приём граждан.

Качество услуг ЖКХ и коммунальные платежи, благоустройство города и освещение, поддержка ветеранов – основные темы обращений.

Чтобы оперативно решать вопросы, на приёме присутствовали профильные специалисты. Например, членам комитета по управлению имуществом поручено разобраться в проблеме первоуральчочки, которая просит помочь в оформлении земли под сгоревшим домом. Другой женщине необходима помощь в лечении брата-инвалида. Как заметил глава Первоуральска, к решению данной проблемы подключатся специалисты территориального отдела здравоохранения по Западному управленческому округу.

Комплекс вопросов касался сферы ЖКХ. Это жалобы на бездействие управляющих компаний, незаконное, по мнению жителей, начисление повышающего коэффициента за отопление, аварийное состояние лифтов, отсутствие наружного

освещения на улице Фрунзе в Первомайском.

– Важно, что приходя на приём, люди делятся не только личными проблемами, но и городскими. Радует неравнодушное отношение первоуральцев, в частности, к благоустройству, - заметил Николай Козлов.

Коммунальную тему он разбирал вместе с главными специалистами в этой области.

Жители дома № 5 по улице Ленина обратились с просьбой включить их дом в программу по замене лифтов, а собственники квартир в доме № 44-а по улице Чкалова уверены, что повышающий коэффициент, который применила управляющая компания, начислен незаконно.

– Рассмотрим возможность включения в программу и проведём проверку по указанным фактам. В случае необходимости направим материалы в надзорные органы. Каждое обращение возьму



на контроль, - подвёл итог глава Первоуральска.

Параллельно состоялся традиционный день приёма депутатов фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе. В местном отделении партии «Единая Россия» несколько десятков горожан пообщались с народными избранниками. Алексей Берсенев, Валерий Трескин (на снимке), Галина Селькова отвечали на вопросы, принимали предложения и жалобы.

Напомним, 22 декабря по адресу улица Вайнера, 15-а очередной приём проведут Владислав Изотов и Эдуард Вольхин. Контактные телефоны: 66-35-23, 66-35-21.

ВОИНСКАЯ ПРИСЯГА

Девять выпускников образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» присягнули на верность Отечеству.

В торжественном мероприятии в воинской части посёлка Горный щит приняли участие представители военного командования ВВС и ПВО Центрального военного округа, руководители Новотрубного завода и корпоративного Образовательного центра.

— Ваша служба будет проходить в одной из легендарных воинских частей, которая славится профессионализмом своих командиров, дисциплиной, надёжностью. Эти качества вам пригодятся и в гражданской жизни, которая наступит уже через год, — обратился к военнослужащим управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов. — Каждого из вас мы ждём на заводе, где вы сможете реализовать свой потенциал и стать настоящими белыми металлургами.

Сейчас в воинской части служат 38 выпускников Образовательного центра ПНТЗ, включая девять новобранцев. Вчера студенты уже распределены по взводам, определена их воинская специализация. Они приступили к мо-

нитингу воздушного пространства нашей страны на территории от Волги до Байкала.

— Постарайтесь провести этот год как учебный, потому что у вас есть уникальная возможность получить воинскую специальность. Пополняйте багаж знаний, совершенствуйте свои профессиональные навыки, полученные во время учёбы в колледже, — подчеркнул начальник Образовательного центра Андрей Сальцев. — Добросовестно несите службу, выполняйте приказы командиров, чтобы отслужив год, вернуться здоровыми и возмужавшими к коллегам и семьям.

Напомним, что в 2012 году Группа ЧТПЗ подписала соглашение с командованием ВВС и ПВО Центрального военного округа, Правительством Свердловской области и Первоуральским металлургическим колледжем. Согласно этому документу, выпускники образовательного проекта «Будущее Белой металлургии» проходят обязательную службу в воинской части, которая находится в посёлке



Горный Щит, недалеко от Екатеринбургa. Здесь они получают военные специальности, служат в подразделениях связи и охраны, несут боевое дежурство по противовоздушной обороне в зоне ответственности ЦВО, занимаются спортом. Со своей стороны группа ЧТПЗ оказывает воинской части шефскую помощь, как в организации учебного процесса, так и в создании инфраструктуры. За время сотрудничества силами компании было отремонтировано здание медицинского пункта, построена новая казарма, со-

временный спортивный комплекс и закуплен весь необходимый спортивный инвентарь, обновлены плац, обустроена территория.

За время сотрудничества около 200 ребят прошли срочную службу в воинской части в посёлке Горный Щит. Большинство демобилизовавшихся сейчас работает в цехах Белой металлургии Группы ЧТПЗ — электросталеплавильном цехе «Железный Озон 32», Финишном центре по производству труб нефтяного сортамента, трубопрокатных и трубовольчатных цехах.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ЗАВОДА

ВАЖЕН ИНТЕРЕС К НОВАТОРСТВУ

Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе Игорь Холманских вручил высокие государственные награды лучшим работникам Новотрубного завода.

Среди них инженер-конструктор электроцеха Виктор Крашенинников, удостоенный медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Более 45 лет Виктор Николаевич трудится на предприятии. Пришёл в 1968 году после окончания профтехучилища в электроцех. Пять лет работал электромонтёром на главных приводах. Получив диплом металлургического техникума, перешёл в лабораторию тиристорного электропривода. По словам руководителей, он очень грамотный специалист по наладке тиристорных преобразователей и схем, содержащих элементы полупроводниковой техники. При этом добросовестный, ответственный, инициативный человек. Крашенинников отлично знает электрооборудование в трубопрокатных цехах завода, поэтому качественно и в срок выполняет его наладку. А ещё постоянно участвует в реконструкциях и капитальных ремонтах различных станов.

За годы работы наш герой занимался наладкой во время запуска трубосварочного стана в цехе № 15, а также вольтовых станов и станов холодной прокатки труб. Он реконструировал и модернизировал схемы электрооборудования, участвовал в техническом перевооружении электроприводов в цехах № 1, 5, 8.

В 2002 году на ТПУ «160» при модернизации прошивного и раскатного станов были установлены тиристорные агрегаты, которые разрабатывал и изготавливал В.Н. Крашенинников. Это

позволило отказаться от закупки двух аналоговичных преобразователей на стороне, тем самым сэкономить два миллиона рублей.

В 2006 году во время реконструкции стана «30-102» курировал работу подрядных организаций по монтажу систем электроснабжения летучей пилы фирмы «КОКС», что способствовало сокращению срока ввода новой установки в эксплуатацию. А через два года участвовал в проектировании и наладке системы управления работы этого стана. По словам собеседника, во время внедрения новшеств ему приходилось решать неучтённые вопросы, заниматься доработкой электроустройств.

Ещё один крупный объект, наладкой которого наряду с инженерно-техническим персоналом своего цеха в 2012 году занимался Крашенинников — это система очистных сооружений замкнутого оборотного цикла водоснабжения цехов.

Наш герой — активный рационализатор, человек творческий, увлечённый, ему интересно разрабатывать новшества, что-то делать своими руками. Он подал 38 рацпредложений по усовершенствованию систем автоматического управления электроприводов трубопрокатных установок. В результате повышается их надёжность, снижаются затраты на запчасти, электроэнергию, ремонт. И, конечно, время простоев.

Чтобы быть компетентным, шагать в ногу со временем, Виктор Николаевич постоянно повышает знания, самостоятельно изучает материалы, касающиеся новых технологий и оборудования в



области электропривода. Полученную техническую информацию применяет на практике — устраняет неисправности электроприводов в цехах завода. Причём, действует порой, как «скорая помощь». Если возникает сложная ситуация, ему звонят в любое время суток — он оперативно выезжает на место и решает проблему, поскольку способен быстро обнаружить и устранить дефект, эффективно организовать ремонтный процесс.

В настоящее время Виктор Николаевич занят проектно-конструкторской разработкой замены тиристорного преобразователя с водяным охлаждением, сложным в эксплуатации из-за системы получения дистиллированной воды с низким содержанием примесей, на преобразователь с воздушным охлаждением. Данная работа позволит существенно снизить затраты на эксплуатацию системы охлаждения.

За огромный опыт и высокий профессионализм Крашенинников награждён орденом «Трудовой Славы» III степени, ему присвоены звания «Заслуженный энергетик РФ», «Мастер своего дела». Свой богатый опыт ветеран передаёт молодым, в том числе, такие качества характера, как настойчивость, упорство, требовательность к себе, внося большой вклад в обучение и становление новых кадров.

НАГРАДА

ЗА САМООТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД

Сотрудники Новотрубного завода получили государственные награды.

Пять сотрудников ПНТЗ удостоены высоких наград в соответствии с указом Президента России Владимира Путина. Торжественная церемония вручения состоялась в резиденции полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе.

— Благодаря высокому профессионализму, целеустремленности и упорному труду вы достигли серьёзных, значимых результатов по приумножению экономического потенциала страны. Решение Президента России о награждении — достойная оценка ваших заслуг, — обратился к награждённым полномочный представитель Президента РФ Игорь Холманских.

За самоотверженный труд, преданность своему делу Ордена Дружбы получили вальцовщик стана горячего проката труб Игорь Ясюкевич и мастер производственного участка холодного волочения труб Александр Крылосов. Медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены вальцовщик стана горячего проката труб Валерий Дюков, инженер-конструктор Виктор Крашенинников, а также старший мастер участка подготовки труб и горячего производства баллонов Александр Микушин.

— ПНТЗ уделяет большое внимание сохранению и развитию коллектива высококвалифицированных кадров. За последние пять лет государственные награды вручены нескольким десяткам сотрудников предприятия. Это говорит о том, что на наших производствах работают настоящие профессионалы своего дела, способные к совершению трудовых подвигов, — отметил управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

ОБРАЗОВАНИЕ

КОНКУРС ТЕХНИЧЕСКИХ ТАЛАНТОВ

Группа ЧТПЗ впервые выступила генеральным партнёром технической секции Кубка Урала по решению кейсов Cup Ural 2016.

В чемпионате участвовали команды студентов и выпускников ведущих российских вузов из Москвы, Новосибирска, Екатеринбургa, Челябинска и Красноярска.

За неделю до соревнований участники получили кейс о технологическом процессе прокатки труб, который подготовили специалисты технической дирекции Группы ЧТПЗ. В финале студенты презентовали свои проекты. Сотрудники компании выступали в роли судей и оценивали их теоретические и практические знания.

— Нам нужны грамотные инженеры-технологи, которые смогут работать в трубопрокатных цехах. Они должны уметь вести инженерные расчёты, а также обладать коммуникационными навыками для работы мастерами, начальниками участков, — рассказал начальник отдела производственных технологий, главный технолог ПНТЗ Юрий Белокозович. — Кейс позволил оценить базовые знания ребят в трубном производстве и логику решения поставленной задачи.

Группа ЧТПЗ поддержала талантливых студентов и предоставила им возможность пройти стажировку на производственных площадках. По итогам мероприятия 12 участников, представивших наиболее интересные и прикладные решения кейсов, получили соответствующие сертификаты. Также по решению судей несколько человек получили приглашения на экскурсию в цехи Белой металлургии ПНТЗ.

— Подобные чемпионаты позволяют в неформальной обстановке познакомиться со студентами и выпускниками вузов и определить талантливых ребят, понять их жизненные приоритеты, сформировать для них интересные предложения по работе в компании, — отметил начальник управления по работе с персоналом ПНТЗ Александр Лужбин.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ДЕСЯТЬ ТЫСЯЧ ДОБРЫХ ДЕЛ

Студенты Образовательного центра ПНТЗ вышли на уборку снега.

Первокурсники корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии» очистили территорию детского сада № 12. Около 20 студентов пришли на помощь дошкольному учреждению. По просьбе руководителей детсада они очистили от снега стадион, где организуют новогодний городок.

В декабре у белых металлургов проходит акция «Десять тысяч добрых дел». В ближайшее время студенты отправятся в другое учреждение, чтобы и там навести порядок. Отметим, что мероприятия по благоустройству ориентированы на поддержку одной из ценностей Группы ЧТПЗ — созидание.

АКЦИЯ ДОБРА

ПОМОЩЬ ПО ХОЗЯЙСТВУ

Представители местного отделения партии «Единая Россия» и депутаты традиционно выезжают в частный сектор к ветеранам.

На этот раз помощь по хозяйству оказали 90-летнему Николаю Портнову, который уже не встаёт с постели. Его дочь почти 70-летняя Татьяна Путинцева определила волонтерам фронт работ: двор расчистить от снега, а фундамент наоборот - засыпать для тепла, убрать солому из клеток с кроликами.

Николай Яковлевич – бывший несовершеннолетний узник концлагерей, родился в Чернигове, в начале Великой Отечественной 15-летнего подростка угнали в Германию. После войны Николай Яковлевич работал слесарем на Новотрубном заводе в цехе №14, заслужил звание «Ветеран труда».

– В начале декабря во время декады инвалидов единороссы уделяют особое внимание людям с ограниченными возможностями, хотя акция добрых дел продолжается в течение всего года. Уже не первый раз активисты выезжают по сигналу на помощь жителям посёлков. Не всегда помощь ветеранам требует материальных затрат, как, например, в данном случае. Просто порой надо быть внимательнее, заботливее по отношению к пожилым людям, – подчеркнула Галина Селькова, депутат фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе.

ГОРКА И ЛАБИРИНТ

На пустыющей площадке Ельничного посёлка (на улице Слесарей) единороссы и местные жители построили снежную горку, а сугробы превратили в лабиринт. Затем на созданном своими руками мини-городке провели праздник, который дал старт череде новогодних мероприятий.

Жительница Ельничного Гузалия Шигапова обратилась в местное отделение партии «Единая Россия» с просьбой помочь построить горку, подарить радость ребятам:

– Даже не ожидала, что наш депутат Валерий Трескин так быстро откликнется.

Пара часов работы, несколько лопат для снега, фляги с водой – вот и всё, что понадобилось активистам. Горку сделали на совесть – с лестницами и перилами. А после состоялся праздник с музыкой, играми для местных малышей и подарками.

Работа с обращениями граждан будет продолжена, неизменными останутся и праздники дворов, которые планируется провести во всех микрорайонах, включая сельские территории.

ЗИМНИЙ ПРАЗДНИК

Третий год в Билимбае проходит зимний спортивный праздник, на котором собирается больше сотни детей.

Инициатором мероприятия стал местный житель Иван Семёнов, который в очередной раз провёл развлекательную программу с участием аниматоров и ростовых кукол. В этом году гостем мероприятия стала организация «Первоуральск – город чемпионов». Помимо обычной программы дети участвовали в «эстафете чемпионов» - разбили на команды и соревновались в умении владеть футбольным мячом. Победители получили ценные призы, а участники - подарки от организаторов.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Совет ветеранов цеха № 36 выражает благодарность начальнику управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями Александру Алексеевичу Ханину за организацию поездки в екатеринбургский театр актива ветеранов цеха. Дорога была комфортной, впечатления от просмотра спектакля - приятными. Спасибо за внимательное отношение.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 29.09.2016г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2854. Тираж 2900. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЧИТЕЛЬНЫЙ ХОЗЯИН

Сегодня у директора сельхозкооператива «Битимский» Михаила Мальцева юбилей.

Михаил Фёдорович, по словам специалистов - руководитель, обладающий незаурядными организаторскими способностями. Профессионал в деле сельского хозяйства, способный решать самые сложные задачи.

Родился Михаил 16 декабря 1956 года в деревне Зуевка Караидельского района Башкирской АССР. После окончания десяти классов поступил в сельскохозяйственный институт. В 1979 году, став агрономом, вернулся к себе на родину.

А с 1984 года Мальцев трудится в «Битимском». Вначале возглавлял гараж, затем был главным агрономом. В 1993 году его избрали председателем сельхозкооператива. Став руководителем хозяйства, ему удалось не только в

нию механизации и автоматизации, облегчил ручной труд. Приобретение современной спецтехники позволило работать более эффективно. Планомерное привлечение инвестиций сделало возможным проведение реконструкции и строительство животноводческого комплекса, в частности, доильных залов. Внедрение технологии беспривязного содержания скота повысило производительность труда в 2,5 раза. За последние годы сделано так много, что всё не перечислишь. Останемся лишь на главном. Модернизирована оросительная система, а, значит, даже в засушливое лето урожай будет высоким. Запущен овощной терминал с современным складским помещением, в том числе холодильным оборудованием (на 6 тысяч тонн), построен цех по переработке молока до 25 тонн в сутки, выпускающий натуральную молочную продукцию 27 наименований. Кстати, она является золотым призёром различных конкурсов качества, пользуется заслуженным спросом у жителей Первоуральска и области. Ассортимент овощной продукции увеличился с 4 до 17 наименований. Для хранения картофеля и овощей проведена реконструкция старых хранилищ. Построен специальный терминал для предпродажной подготовки овощей и картофеля с мойкой и мелкой фасовкой.

Большое внимание уделено высвобождению ручного труда в животноводстве и в растениеводстве, что позволило хозяйству отказаться от помощи трудящихся предприятий города по заготовке кормов, прополке и уборке овощей и картофеля.

Основные экономические показатели «Битимского» с каждым годом улуч-

шались. Увеличивались привесы крупного рогатого скота, производство и продажа молока, картофеля, капусты...

Высокий профессионализм, умение работать в современных условиях позволили М.Ф. Мальцеву добиться высоких результатов и заслужить уважение не только сотрудников, каждую пятиминутку выбирающих его своим руководителем, ветеранов предприятия, но и партнёров по бизнесу. В «Битимский» постоянно приезжают коллеги из других районов изучать достижения и перенимать опыт для внедрения в свои хозяйства.

Заслуги Михаила Фёдоровича неоднократно отмечались профильным министерством и Правительством Свердловской области. Наш герой не раз становился победителем конкурса «Лучший по профессии». В период с 1996 по 2000 годы Мальцев был избран депутатом Первоуральской городской Думы.

Ныне за эффективное руководство предприятием, многолетний, добросовестный труд, за реализацию социальных программ, большой вклад в развитие Первоуральска М.Ф. Мальцеву присвоено звание «Почётный гражданин города».

Директор любит родную землю, он неравнодушен к проблемам людей. В начале двухтысячных в Билимбае появился газ - заказчиком являлся СХПК «Битимский». В настоящее время по инициативе Мальцева и поддержке администрации города, в Битимке начинается строительство жилья для сельских специалистов и молодёжи.



сложные годы перестройки сохранить коллектив, но и приумножить достижения предшественников. Стабильность и уверенное развитие «Битимского» - заслуга М.Ф. Мальцева, сумевшего сплотить коллег и нацелить на достижение высоких показателей. Удалось ему также выстроить социальную политику предприятия, основанную на значимости непростого сельского труда.

На предприятии, благодаря внедре-

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

«ТРУБНИКУ»

ДОСТАЛАСЬ БРОНЗА

Третье место заняли юные первоуральцы на V традиционном международном турнире по хоккею с мячом, посвящённом памяти заслуженного тренера России Юрия Балдина.

Соревнования проходили в Полевском с участием шести команд юношей 2001-2002 гр., сыгравших между собой в один круг (каждый матч состоял из двух таймов по 35 минут каждый). Два коллектива были с Урала, три – из Сибири. По традиции приехали в Полевской и шведы – на сей раз «Сандвикен».

Первоуральск на турнире представляли подопечные Юрия Ахманаева из «Уральского трубника-2001». Наши ребята обеспечили себе призовое место уже после трёх туров, уверенно переиграв «Химик» (Усть-Абакан) – 7:1,

«Северский трубник» (Полевской) – 9:1, «Сандвикен» – 10:1 (этот матч состоялся в Первоуральске). Решающими в борьбе за главный приз стали встречи первоуральцев с двумя командами Красноярского «Енисея». К сожалению, здесь «Уральский трубник» не преуспел, проиграв вначале «Енисею-2002» – 2:4, а затем и «Енисею-2001» – 2:3.

– Наше выступление на турнире считаю удовлетворительным, – подытожил наставник первоуральской команды Юрий Ахманаев. – Могли рассчитывать и на большее, но в обоих ключевых матчах ребят подвела плохая реализация



Спустя мгновение Егор Ахманаев открывает счёт в матче с «Сандвикеном»

голевых моментов.

Итоговая расстановка команд в таблице выглядит так: «Енисей-2002» – 15 очков, «Енисей-2001» – 12, «Уральский трубник» – 9, «Северский

трубник» – 6, «Сандвикен» – 3, «Химик» – 0.

Приз лучшего бомбардира турнира получил Егор Ахманаев из «Уральского трубника», забивший 13 мячей.